



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

28 августа 2020 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 33 (19800)

Приветствие
Президента
Российской Федерации
Владимира Путина

Уважаемые друзья!
Рад приветствовать организаторов, участников и гостей Международного военно-технического форума «Армия-2020» и Армейских международных игр.

В этом году эти масштабные мероприятия стартуют одновременно, и убеждён, что от такого сочетания их традиционно зрелищные и насыщенные программы только выиграют.

Многочисленные гости смогут увидеть возможности наших Вооружённых сил, познакомиться с новейшими достижениями отечественной и зарубежной оборонной промышленности, с успешными проектами международной кооперации. В этой связи рассчитываем, что на полях форума будут плодотворно и эффективно продвигаться новые деловые контакты, перспективные партнёрские инициативы.

Хорошо понимаем, как важно выстраивать доверительные отношения в сфере безопасности и военно-технического сотрудничества, вместе искать ответы на возникающие вызовы.

Укреплению дружеских связей, открытому, доброжелательному обмену опытом вот уже несколько лет служат Армейские международные игры. Военнослужащие из разных стран соревнуются в мастерстве, владении техникой, в уровнях вылупки и дисциплины, проверяют себя на готовность проходить серьёзные испытания и выполнять поставленные задачи в экстремальных условиях.

Главное, что состязания Армейских игр способствуют укреплению мира и взаимопонимания между странами и народами.

Рассчитывая, что российские команды-участники будут действовать, как всегда, слаженно и чётко, проявят свои лучшие качества и подтвердят растущий боевой потенциал наших войск.

Захваивающие соревнования армейских специалистов уже завоевали популярность у многочисленных гостей, особенно у молодёжи, сегодняшних школьников и студентов, учащихся колледжей, у ребят, которые занимаются в технических кружках, военно-спортивных секциях, у тех, кто выбирает свой путь в жизни и намерен посвятить себя благородному делу защиты Родины, работе в науке, в лабораториях, конструкторских бюро, на современных производствах.

Дорогие друзья! Уверен, что Международный военно-технический форум и Армейские игры станут яркими, значимыми событиями и, конечно, послужат укреплению межгосударственных связей в оборонной сфере.

Желаю и участникам, и гостям успехов и всего самого доброго.



ВРЕМЯ СТАРТОВ И НАДЕЖД

Ольга КАПШЫК

В Приамурье состоялось торжественное открытие Международного конкурса «Суворовский натиск». Он совпал с открытием целого ряда конкурсов Армейских международных игр-2020 в других городах страны и за рубежом.

Этот конкурс считается одним из главных в системе Армейских международных игр. Соревнования такого уровня в Амурской области проходят впервые и интерес к ним у жителей региона велик.

В первый день поболеть за сборную Российской Федерации съехались зрители со всех уголков Приамурья. Для них в Благовещенске был даже организован специальный автобус с надписью «Суворовский натиск». Он собрал желающих посмотреть торжественное открытие АрМИ на всех городских остановках, расположенных на пути к полигону Дальневосточного высшего общевойскового командного училища имени

Маршала Советского Союза К.К. Рокоссовского.

Попасть на полигон мог любой желающий. Единственным условием посещения режимного объекта, где для зрителей было подготовлено более 800 мест, было наличие паспорта и медицинской маски. Весь взезжающий на полигон транспорт обрабатывали специальным раствором, а зрителей пускали только после измерения температуры и проверки на металлоискатель.

Соблюдение санитарно-эпидемиологических требований в течение всего конкурса красной нитью пройдёт через всю канву соревнований. На полигоне развернута передовая группа медицинского отряда специального назначения Хабаровского клинического госпиталя Восточного военного округа. В современных пневмоакарасных модулях находятся приёмное отделение и операционно-реанимационное отделение, а также перевязочная. В течение двух недель личный состав медицинского

отряда совместно с медиками ДВОКУ осуществляет медицинское сопровождение всех этапов конкурса, а также обеспечит санитарный барьер и безопасность участников и зрителей от вирусных инфекций.

За обладание почётного титула сильнейшей команды в этот раз соревнуются представители восьми государств. На старт, помимо хозяев соревнований, выйдет Беларусь, Иран, Афганистан, Экваториальная Гвинея, Мьянма, Мали и Конго. Для всех из них, за исключением Российской Федерации и Беларуси, участие в соревнованиях стало дебютным.

Команда из Афганистана участвует в соревнованиях «Суворовский натиск» в первый раз, - рассказывает представитель команды Карими Рабиулла. - Волнуемся, хотя уже успели привыкнуть к местному климату и потренировались.

Все экипажи ждут индивидуальные гонки и финальный этап конкурса - эстафета, которая состоится под самый занавес конкурса 4 сентября.

Основные соревнования начались 25 августа.

Индивидуальную гонку открыли военнослужащие из Мали и Беларуси. Заезды проходят ежедневно с 12 до 16 часов. Российские экипажи выходят на трассу 28, 29 и 30 августа.

Как признаются участники соревнований, главной сложностью «Суворовского натиска» в Приамурье является трасса. На ней оборудовано десять препятствий, а сама она с естественным покрытием, без всяких улучшений. Пройти её быстро и без ошибок для механиков-водителей - высший пилотаж.

Открытие АрМИ-2020 стало эффектным и красивым. Парадисты аэроклуба ДОСААФ провели десантирование с самолёта Ан-2 с высоты 1600 метров на площадку перед зрителями с флагом конкурса «Суворовский натиск». В показательных выступлениях приняли участие самые опытные спортсмены.

2

3-я, 6-я стр.



Дела профсоюзные

5-я стр.



Камчатские морпехи проверку выдержали

7-я стр.



Последний бой - он трудный самый

Константин ЯСНОВ

27 августа в Восточном военном округе, как и по всей стране, начались мероприятия Международного военно-технического форума «Армия-2020». В этом году он проходит в расширенном формате, несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку в связи с пандемией коронавируса.

Как сообщили например корреспонденту в штабе ВВО, проведение столь важного мероприятия спланировано на 36 тематических площадках в 17 городах и 7 населенных пунктах на территории 9 субъектов страны - от Республики Бурятия до Чукотского автономного округа. Впервые мероприятия запланированы в Анадыре, Курильске, Южно-Курильске, Биробиджане, Комсомольске-на-Амуре, Петропавловске-Камчатском, а также в Кяхте, Домне, Дровянной, Борзе, Екатеринославке, Байстрове, Сергеевке, Сибирцево, Быкине, Корсаково. По сравнению с прошлым годом ныне значительно увеличится количество выставочной техники: до 600 единиц. Помимо основных разделов форума намечено проведение мероприятий научно-деловой и культурно-художественной программ.

К примеру, в Приамурье фотовыставка на трёх площадках. В Белогорске выбор места обусловлен нахождением в городе штаба общевоинского объединения. На выставках гостям показывают более 30 образцов вооружения и техники, поступающей в войска объединения. Здесь же организовали демонст-

рацию нового стрелкового оружия, экипировки «Ратник», различных комплексов связи, разведки и других современных образцов. Посетители также увидят показные тактические действия в бою артиллерии, разведки и других войсковых подразделений с применением холосных боеприпасов и средств ими-

таризации. Спланированы культурно-художественные программы творческих коллективов, работа пунктов отбора на службу по контракту и других точек.

На выставочной площадке сахалинского аэродрома Пушинской организаторы представили гостям форума зенитный пушечно-ракетный комплекс «Тунгус-

ка», установку разминирования УР-77, вертолёт Ми-8АМТШ «Терминатор», реактивные системы залпового огня «Град» и «Ураган» - всего около 30 единиц вооружения, военной и специальной техники ПВО, авиации и сухопутных войск. Подобные экспозиции открылись и в городах Курильске, Южно-Курильске. Кроме образцов военной техники здесь подготовлена выставка техники спасательной, состоящей на вооружении МЧС. В ходе проведения форума состоится демонстрационный полёт винтокрылых машин армейской авиации, разъёмы и разработка станций комплексов противовоздушной обороны и радиоэлектронной борьбы. Так же своё мастерство в небе покажут пилоты легкомоторной авиации ДОСААФ России.

В Забайкалье военно-технический форум «Армия-2020» открылся на территории четырёх гарнизонов. Его площадки развернулись в парке Победы и в Доме офицеров города Читы, в посёлках Горный и Домна, а также в городе Борзе.

В частности, в краевом центре представлены новейшие аппа-

ВОЕННО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ФОРУМ: ОТ ЗАБАЙКАЛЬЯ ДО КУРИЛ



ратная П-230Т на базе автомобиля «Тигр» и комплекс радиоэлектронной борьбы «Палантин», войсковая станция комплексной очистки воды «Гигиена», тяжёлая огнемётная система ТОС-1А «Солнцепёк». На выставке авиационной техники посетители форума ознакомятся с вертолётами Ми-8АМТШ, Ми-24, беспилотниками «Орлан-10». Одну из площадок заняли разработчики регионального клуба «Кулибин-2020» и центра юношеского технического творчества.

В парке Победы 29 августа состоится и выставка-реконструкция событий времён войны в Афганистане. В ней будут участвовать представители регионального военно-исторического клуба «Забайкальский фронт» совместно с военнослужащими воинских частей. В основе реконструкции - воздушно-земная операция «Западня», проведённая советскими войсками на афганской земле в августе 1986 года с целью ликвидации ключевых полевых командиров.

В частности, в краевом центре представлены новейшие аппа-

5



Единый день голосования

2020
13 сентября

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

3-я, 6-я стр.



Дела профсоюзные

5-я стр.



Камчатские морпехи проверку выдержали

7-я стр.



Последний бой - он трудный самый